

Recenzija + darivanje: Daytox beauty rutina za zaglađivanje i njegu kože

Daytox je jedan od onih brendova kojeg smo mnoge od nas, ljubiteljice kozmetike, dugo vremena morale kupovati vani ili naručivati izvana dok napokon nije stigao na police dm trgovina. Iskreno, kad sam ga napokon pronašla u dm-u, odahnula sam. Daytox je u mojoj rutini njege kože totalni "game-changer" - ima fantastičan omjer cijene i kvalitete, vrhunske aktivne sastojke i toliko je inovativno i pametno osmišljen da će njegovi proizvodi zadovoljiti potrebe gotovo svakog tipa kože

Daytox je njemački brend, kojemu je također cilj i olakšati dnevno korištenje skin care proizvoda pa su oni praktični, konkretni i laki za primjenu. Brend će voljeti i vegani jer nema sastojaka životinjskoga podrijetla (niti je, naravno, testiran na životinjama), a sva ambalaža je maksimalno razgradiva.

Ako ste ikada probali Daytox, sigurna sam da ste upoznati s njegovim prednostima i kvalitetama, a ako niste, pokušat ću vam, kroz svoja 3 najdraža proizvoda, prenijeti oduševljenje koje gajim za ovaj brend. Također, uzmite u obzir da moja koža ima velike potrebe jer sam davno prešla 40. godina, a nisam osoba koja bi ikada išla na estetske zahvate ili bilo kakve intervencije na licu pomoću fillera ili botoxa. Nemam ništa protiv toga, ali me osobno niti najmanje ne zanima jer više volim ulagati u svoju kožu kroz kvalitetnu dnevnu njegu, zdravu prehranu, kvalitetan san i općenito kroz poboljšanu kvalitetu života.

Daytox mi je napravio čuda na licu kroz sistematičnu primjenu 3 proizvoda - Enzimskog pilinga, Niacinamid seruma i Vitamin C kreme.

1. korak - Daytox Enzimski piling - što je i kako se koristi?

Ako ste u potrazi za beauty proizvodom koji će vaše lice ostaviti besprijevakorno čistim, zaglađenim i ujednačenim, onda je Daytox Enzimski piling upravo ono što vam treba - **piling koji ne uklanja mrtve stanice i nečistoće putem mehaničkog trljanja granulama, već blago, na kemijskoj bazi, čisti kožu. Vrlo je jednostavan za primjenu i ima odlične sastojke, a lice, vrat i dekolte su već nakon jedne primjene nevjerovatni glatki;** koža je kao mramor, savršeno očišćena, ravnomjerne teksture i oslobođena svih ostataka šminke, mrtvih stanica, sebuma, nečistoća iz

zraka itd. Na taj način napravili ste idealan prvi korak za daljnju njegu.

Daytox Enzimski piling u sebi ima niz aktivnih tvari koje pospješuju njegovo djelovanje – **istaknut ću enzime papaje i ananasa, koji čiste kožu i uklanjanju nečistoće, masnoću i mrtve stanice, dok rižin protein stvara zaštitni sloj na koži.**

Najoptimalnije ga je **koristiti 2 puta tjedno - ujutro ili navečer**. Ja ga najčešće koristim navečer, nakon skidanja šminke. **Enzimski piling je bijele boje i suhe puderaste teksture - nanesete ga na lice, vrat i dekolte na način da malo količinu istresete na dlan, pomiješate s vodom - u par sekundi dobit ćete kremastu teksturu koju umasirate u kožu i isperete.**

Na ambalaži vam piše da to možete učiniti tako da 2 g pilinga (pola čepa) pomiješate u maloj šalici sa žličicom vode, nanesete na lice, vrat i dekolte i isperete. Meni je ta procedura predugačka pa naprosto saspem malo puderastog pilinga na dlan, stavim par kapi vode, izmiješam rukama, izmasiram kožu, isperem i to je to. Imat ćete trenutni osjećaj fantastične zaglađenosti, ugone, čistoće i glatkoće.

2. korak - Daytox Niacinamid serum

Nakon što ste lice iznjegovala Enzimskim pilingom, ono je spremno za daljnju njegu – ja obožavam predivan **Niacinamid serum koji ima moćan anti-age efekt, zaglađuje bore i pore, hrani i štiti kožu, ali je pogodan i protiv upalnih procesa jer sadrži cink**. Upravo to je njegova **najveća prednost - mogu ga koristiti žene poput mene koje imaju suhu zrelu kožu, ali i mlađe žene koje imaju problema s prištićima i nepravilnostima** jer sastojci ovog seruma, zahvaljujući cinku, pročišćavaju i sužavaju pore, ujednačavaju ten i reguliraju proizvodnju sebuma.

Serum dolazi u ambalaži s pipetom – za cijelo lice, vrat i dekolte dovoljne su vam 3 kapljice jer je jako izdašan i lako se nanosi. **Proziran je, lagane gelasto-vodenkaste teksture i upija se nevjerojatno brzo. Nećete imati osjećaj da se kliže po koži i ne prodire, već će se odmah upiti**. Koristi se ujutro i navečer, nakon čišćenja i umivanja lica. Osim cinka, kojeg sam spomenula, **najvažniji sastojak ovog seruma je naravno - niacinamid - oblik vitamina B3 - koji inače ima snažnu moć umirivanja i zacjeljivanja kože. Tu je također i allantoin, biljni metabolit, kojeg koža jako voli jer pospješuje obnovu i ima protuupalno djelovanje.**

Sve ove karakteristike čine Daytox Niacinamid serum vrlo pametnim, univerzalnim i sveobuhvatnim proizvodom koji je idealan gotovo za svako lice – od mladenačkoga s bubuljicama, do kože nas zrelih žena koje trebamo anti-age alate. Također, ovaj serum je super za putovanja jer vam može zamijeniti složeniju rutinu njege (koja

uključuje nekoliko slojeva proizvoda), a ljeti će vam biti sasvim dovoljan ispod SPF kreme.

3. korak - Daytox Vitamin C krema

Obožavam ovu kremu predivne teksture i nježnog svježeg mirisa jer osim što je jako učinkovita, odlična je baza za make-up. Ima u sebi zlatne čestice koje trenutno uljepšavaju izgled kože i daju joj predivan zdravi sjaj (ne masni, nego *fresh*). Nakon Niacinamid seruma redovito nanosim ovu kremu, koja ima u sebi cijeli niz savršenih sastojaka - **shea maslac dubinski hrani kožu i pruža joj vlažnost; kompleks aktivnih sastojaka poput aloe vere, brokule i citrusa dodatno štiti od oksidativnog stresa. Ova krema bit će zanimljiva i svima vama koje imate tamne mrlje na koži i probleme s hiperpigmentacijom - ja imam nekoliko mrljica na čelu, koje su se nakon korištenja kreme znatno ublažile i postale svjetlije.**

Krema se lako i brzo upija, ostavlja kožu zaglađenom i mekom te **ublažava mimičke bore, borice i sitne pore.** Nanesite je ujutro i navečer nakon seruma na lice, vrat i dekolte (trebat će vam količina zrna graha) i vidjet ćete kako je lice iz dana u dan zaglađenije, punije i mekanije, a koža ima zdravi sjaj.

Uz Niacinamid serum i Vitamin C kremu, naravno dodajte u beauty rutinu svoju omiljenu kremu oko očiju i na kraju SPF kako biste se zaštitile od sunca. Ako vas zanima bilo što vezano za ovu beauty rutinu i proizvode slobodno mi pišite u komentarima ili direktno na Instagram profil [@zora_bjelousov](https://www.instagram.com/zora_bjelousov)

Kako biste isprobale sva 3 proizvoda, jednoj sam čitateljici na pokon pripremila cijeli paket. Kliknite, prijavite se i želim vam sreću!

%%IGRA%%

Javite kako vam se sviđaju proizvodi. :)

Daytox proizvode možete kupiti u dm trgovinama ili [preko dm web shopa.](#)

Cijene:

Daytox Enzim piling: 79,90 kn

Daytox Niacinamid serum: 154,90 kn

Daytox Vitamin C krema: 116,90 kn